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 صیفی ـتو 1مدادقرمز طرح سنجش استعداد:  دبستان چهارم ریاضیدرس: 

 دقیقه 45مدت پاسخگویی:  سوم آبانزمان برگزاري: هفته 

  (یک مورد اضافی است.) وصل کنید.  هر عبارت را به پاسخ آن) 1

356) 1  ●  ●  نهصد و نود میلیون و نودالف)       

  975321) 2  ●  ●  یکی  12تا هزارتایی و  6هزارتایی و   تا ده 35 ب)

99)3  ●  ●  رقمی بدون تکرار ارقام 6ترین عدد  بزرگپ)  9        

  987654) 4  ●  ●  سیصد و پنجاه و شش تا هزارتا ت) 

    ●  5 (356 12  

  

  مشخص کنید.  و نادرست را با علامت  ) جملات درست را با علامت 2

   تر داشته باشد. تر است که مخرج بزرگ برابر داشته باشد، کسري بزرگگر دو کسر صورت الف) ا

تر کردن، بهتر است به جاي کسر ب) در حل مسئله به روش ساده
1

1 
و 

1

11
کسرهایی مثل 

1

2
و 

1

3
   را مقایسه کنیم. 

پ) 
1

3
برابر است با  4واحد مانده به عدد  

1
4

3
 .   

ت) عدد مخلوط
6

2
1

   متر. میلی 6متر و  سانتی 2یعنی  

  
  د. یصحیح را مشخص کن ي ) گزینه3

  شود؟ شده، چه عددي از این ماشین خارج می یاب مربع به عنوان طول یک ضلع وارد ماشین محیط 17الف) عدد 

1 (34    2 (68    

3 (21    4 (67  

8ب) پول علی دو برابر پول خواهرش است. اگر پول علی    پول خواهرش چند تومان بوده است؟ ،تومان باشد  

1(16       2(1       

3(2      4(4     
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  ) جاهاي خالی را کامل کنید. 4

  است.  .................... ،الف) رقم صدگان هزار در عدد سی میلیون و شانزده هزار

  است.  .................... ،ترین عدد پنج رقمی فرد بدون تکرار رقم ب) کوچک

5/پ) چهار تا      ود. ش ریال می .................... ،تومانی  

,ت) در الگوي عددي  , , ,1 4 7 1  شود هشتمین عدد می: .................... .  

  

  دهد، جاهاي خالی را کامل کنید.  ) با توجه به کاري که ماشین انجام می5

     

  
  در شکل دهم را بدون کشیدن شکل به دست آورید. ها  ) تعداد چوب کبریت6

  

  = رابطه ........................................

  هاي شکل دهم  = تعداد چوب کبریت ........................................

  
  ) پاسخ دهید. 7

عدد مخلوط  ،الف) با توجه به واحد
2

3
4

  را رسم کنید.  

  
  ب) کسر مربوط به ساعت را به صورت عدد مخلوط بنویسید. 

 


